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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η πρόληψη και καταστολή της εγκληματικότητας και η εξασφάλιση 
περιβάλλοντος ασφαλείας για τους πολίτες αποτελεί πρώτιστο μέλημα για το Υπουργείο 
Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, γεγονός που 
αποτυπώνεται σαφώς στο υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής (2020-2024) 
και στο Στρατηγικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Ελληνικής Αστυνομίας (2021-2025). Βάσει 
αυτών προβλέπονται δράσεις, οι οποίες -μεταξύ άλλων- εστιάζουν στην αντιμετώπιση των 
πάσης φύσεως ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος και στην τήρηση της νομιμότητας. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά 
Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη 
παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, 
σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Ειδικότερα προς το σκοπό της καταπολέμησης των ναρκωτικών ουσιών, η Ελληνική 
Αστυνομία εφαρμόζει Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα για τα Ναρκωτικά (2021-2025), οι 
κατευθυντήριες οδηγίες του οποίου εστιάζουν, αφενός μεν στη διενέργεια συστηματικών και 
προληπτικών ελέγχων, αφετέρου δε στη συνεργασία με τους/τις συναρμόδιους/ες Φορείς/ 
Υπηρεσίες.  

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, για την αντιμετώπιση της εν λόγω μορφής 
παραβατικότητας στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητας της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), οι αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Ασφαλείας 
Θεσσαλονίκης διενεργούν καθημερινά περιπολίες και αναπτύσσουν εξειδικευμένες δράσεις σε 
περιοχές για τις οποίες υφίστανται καταγγελίες σχετικές με τη διακίνηση ναρκωτικών ουσιών 
και την παρουσία τοξικοεξαρτημένων ατόμων.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  η  Υποδιεύθυνση  Δίωξης  
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Ναρκωτικών αυτής εφαρμόζει ειδικό επιχειρησιακό σχεδιασμό, που συνίσταται στον 
εντοπισμό και την επιτήρηση σημείων/ χώρων που θεωρούνται ύποπτα/οι για τη διακίνηση 
ναρκωτικών, στη διενέργεια συστηματικών και προληπτικών ελέγχων στους χώρους αυτούς 
καθώς και στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών, επαφών και επικοινωνιών με συναρμόδιους Φορείς, 
αποβλέποντας στη βέλτιστη αντιμετώπιση του προβλήματος. 

Περαιτέρω, για την τήρηση της νομιμότητας στην ευρύτερη περιοχή του 
αναφερόμενου στην εν θέματι Ερώτηση κτιρίου (του «Κόκκινου Πύργου», επί της οδού 
Βασιλίσσης Όλγας αρ. 110, στην περιοχή της Ανάληψης Θεσσαλονίκης), δραστηριοποιούνται 
καθημερινά δυνάμεις των οικείων Τμημάτων (Α.Τ. και Τ.Α. Χαριλάου - Αναλήψεως), 
συνεπικουρούμενες από εξειδικευμένα συνεργεία της Διεύθυνσης Ασφαλείας Θεσσαλονίκης 
[Ομάδες Πρόληψης Καταστολής Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.), Υποδιεύθυνσης Δίωξης 
Ναρκωτικών, Υποδιεύθυνσης Δίωξης Εγκλημάτων κατά Ζωής και Ιδιοκτησίας (Υ.Δ.Ε.Ζ.Ι.)]. Το 
συγκροτούμενο πλέγμα αστυνόμευσης περιλαμβάνει την ουσιαστική επιτήρηση της περιοχής, 
τη διενέργεια αυξημένων καθημερινών ελέγχων σε άτομα και οχήματα, την πραγματοποίηση 
προσαγωγών στην οικεία αστυνομική Υπηρεσία (συντρεχουσών των απαιτουμένων προς 
τούτο προϋποθέσεων) και την αυστηρή εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας για κάθε 
διαπιστούμενη παράβαση. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού γνωρίζεται ότι, κατά το 
έτος 2021, στην ευρύτερη περιοχή Χαριλάου – Αναλήψεως συγκροτήθηκαν από τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσσαλονίκης -3- μεικτά συνεργεία ελέγχων, στο πλαίσιο των οποίων 
διενεργήθηκαν -222- έλεγχοι ατόμων και -111- έλεγχοι οχημάτων, ενώ βεβαιώθηκαν -20- 
παραβάσεις της κείμενης νομοθεσίας (-16- του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και -4- της προς 
περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 νομοθεσίας). Επιπλέον, από την 
προαναφερθείσα Υποδιεύθυνση Δίωξης Ναρκωτικών, κατά το έτος 2021 καθώς και το δίμηνο 
Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου του έτους 2022, συνελήφθησαν στην περιοχή της Ανάληψης -13- 
άτομα για παραβάσεις της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, ενώ κατασχέθηκαν συνολικά -143- 
γραμμάρια κατεργασμένης κάνναβης, -0,90- γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης και -35- 
δισκία ναρκωτικών ουσιών.  

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι τόσο κατά το έτος 2021, όσο και κατά το τρέχον έτος 
(έως 04-03-2022), δεν διαπιστώθηκαν παραβάσεις του νόμου περί ναρκωτικών στους χώρους 
του εν λόγω κτιρίου και ουδεμία αναφορά ή καταγγελία σχετική με διακίνηση ναρκωτικών 
ουσιών σε αυτούς περιήλθε στις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Θ.. 

Πλέον αυτών, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα 
σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο παραγγελίας (από 28-02-2018) της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης προς διερεύνηση ύπαρξης 
ανθυγιεινής εστίας στο συγκεκριμένο ακίνητο και τον καθαρισμό αυτού, παρουσία δικαστικού 
λειτουργού και με τη συνδρομή υπαλλήλων του Δήμου Θεσσαλονίκης και της Διεύθυνσης 
Υγιεινής της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και κατόπιν συντονισμού των εμπλεκόμενων 
ως άνω Υπηρεσιών και Φορέων, προσωπικό του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) Χαριλάου – 
Αναλήψεως μετέβη στους χώρους του ακινήτου, όπου πραγματοποιήθηκε καθαρισμός του 
οικοπέδου. Επίσης, κατόπιν έτερης παραγγελίας (από 13-07-2018) της ως άνω Εισαγγελικής 
Αρχής, διενεργήθηκε από το Α.Τ. προκαταρκτική εξέταση, η οποία περαιωθείσα υποβλήθηκε, 
αρμοδίως. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η δραστηριοποίηση των ως άνω Υπηρεσιών στην εν λόγω 

περιοχή, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και αποτροπή των, όποιας μορφής, 
τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον, 
συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. 
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